

AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ
OFICIUL FITOSANITAR IALOMIȚA
NR. 124/O /23.01.2024

Către: UTILIZATORII PROFESIONIȘTI

Stimată doamnă/ Stimate domnule,

Ref.: comunicarea sesiunilor de instruire, perioada de depunere a dosarelor de înscriere și locația de desfășurare a instruirii

Potrivit prevederilor art. 13 din Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, ministrului mediului și ministrului sănătății nr. 1356/1343/2018/51/2019, modificat prin Ordinul nr. 59/826/1211/2023 privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor, vă comunicăm că Autoritatea Națională Fitosanitară prin Oficiul Fitosanitar Ialomita, organizează sesiuni de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pentru activitatea **Distribuitori, în următoarea perioadă 12.02.2024 – 15.02.2024**, precum și obligația de a depune dosarul de înscriere până la data de **08.02.2024**, la sediul ANF/O.F. IALOMITA .din str. Lacului,.nr. 16, localitatea Slobozia, județul Ialomita sau la adresa de e-mail: fitosanitar.ialomita@yahoo.com

Dosarul de înscriere trebuie să conțină:

- a) cerere-tip de înscriere;
- b) copie buletin/carte de identitate;
- c) - copie document care atesta nivelul de pregătire , **pentru utilizatori profesioniști**;
- copie diploma studii liceale finalizate cu diplomă de bacalaureat în domeniul agricol cu specializările agricultură și horticultură și în domeniul silvic cu specializarea silvicultură sau studii universitare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul agricol cu specializările agricultură, biologie, horticultură, biotehnologii agricole, arhitectură peisagistică, inginerie economică în agricultură, ingineria și managementul afacerilor agricole, montanologie și în domeniul silvic cu specializările silvicultură și silvicultură și exploatarea forestiere sau diplomă de master cu programe de studii în protecția plantelor sau absolvent de studii postliceale cu diplomă de tehnician în protecția plantelor, tehnician în silvicultură, tehnician silvic, **pentru distribuitori**;
- copie diplomă studii universitare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul agricol cu specializările agricultură, horticultură, biotehnologii agricole, arhitectură peisagistică, inginerie economică în agricultură, ingineria și managementul afacerilor agricole, montanologie și în domeniul silvic cu specializările silvicultură și silvicultură și exploatarea forestiere, **pentru consilieri**;
- d) documentul prin care se face dovada achitării tarifului pentru eliberarea certificatului de formare profesională dobândit prin instruire (OP sau mandat poștal).

Tariful este în valoare de 193 lei/sesiune conform HG nr. 23/2019 pentru aprobarea tarifului și a normelor metodologice privind calcularea, colectarea și stabilirea termenelor de plată aferente tarifului asociat eliberării și reînnoirii certificatului de formare profesională și inspecției echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor.

Locația (adresa) unde se va desfășura instruirea este on-line.

Menționăm că sesiunea la care veți participa se va stabili la depunerea dosarului

Cu stimă,

Coordonator,
Nicoleta BLENDEA

